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Opgave 1.

Van 
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V

 is 
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. De buitenbissectrice van 
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Ð

 wordt door het verlengde van de zwaartelijn AD in E gesneden. 

Bewijs, dat ABEC een parallellogram is.

Opgave 2.

In het rechthoekig trapezium ABCD is AB evenwijdig aan CD. 
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. De schuine zijde 
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 en 
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. De diagonaal AC is de bissectrice van 
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Ð

. Bereken de oppervlakte van het trapezium.

Opgave 3.

Construeer een ruit ABCD, als gegeven zijn: 
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 en de loodlijn d uit het snijpunt der diagonalen op AB.

Opgave 4.

In een cirkel trekt men een middellijn AB en een koorde BC, zo dat boog 
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. De raaklijn in A snijdt het verlengde van koorde BC in D. 
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. Bereken BC en CD.
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